

今日潍坊

鲁台职业院校合作将逐步扩大

更多潍坊高师生可赴台研修

本报9月2日讯(记者 秦国玲)2日,记者从鲁台教育合作暨职业院校校长研讨会上获悉,随着鲁台两地职业院校逐步扩大合作,将有越来越多的潍坊学子可以到台湾职业院校“研修”。

在2日举行的鲁台教育合作暨职业院校校长研讨会上,海峡两岸教育交流促进协会理事长李超群说,一回生两回熟,今年第三次参加鲁台职业院校校长研讨会,感觉比前两年熟络

了,都是老朋友,双方具体的合作也越来越具体了,范围也将逐步扩大。

李超群介绍,去年,潍坊职业院校选派61名学生赴台进行为期半年的研修,9名教师到台湾进修。他们在台湾都表现非常优秀,比台湾本地的学生学习都要用功,受到了学校老师的欢迎。而今后,随着海峡两岸教育合作的继续深入,鲁台两地职业院校合作的加深,将有越来越多

的潍坊学子可以到台湾职业院校“研修”。

李超群说,目前潍坊滨海正在大力开发建设,这次鲁台会也有不少台资和台商对开发滨海比较感兴趣。如果科教创新园区建立一个鲁台两岸教育合作试验区,吸引台湾学校与内地大学在潍联合办学,或是开展两岸高校合作办学试点。培养的学生适销对路,台资企业可以直接从这里招工,这样就形成了一个良性循环,吸引更多的台商来滨海投资。

在鲁台职业院校合作对接洽谈活动,签订一批合作协议,福州科技职业学院拟投资筹建渤海科技学院、牡丹江新华电脑培训学校投资的动漫产业及人才培养基地等一批项目顺利签约,落户滨海科教创新园区。

记者了解到,2008年、2009年,潍坊市成功举办了两届鲁台职业院校校长研讨会。到

目前为止,鲁台两地职业教育交流取得了不俗的成绩,潍坊共组织职业院校长6批54人次赴台考察学习职业教育,先后接待台湾职业院校长5批84人次来潍坊考察交流。其中,山东科技职业学院与南开技术大学、东南科技大学达成太阳能应用及研究方面的合作协议,潍坊与台湾建立合作联盟的职业院校达到了32对,签订合作意向或协议56个。

潍坊欲与台湾合作物流产业

本报9月2日讯(记者 于潇潇)1日,记者从潍坊和台湾首次共同举办的“鲁台物流对接会”上了解到,潍坊已初步具备了与台湾物流业对接合作的条件,将加强与台湾在物流产业方面的交流与合作。

据介绍,潍坊具有区位优越,产业基础好等优势,物流载体建设初具规模,物流基础设施水平较高。同时,由于台湾的工业、物流业规模大、水平高,双方的合作空间广阔。以鲁台会为契机,潍坊和台湾将加强在物流产业方面的交流与合作。

据了解,目前,全市注册登记的物流企业达2100多家,已经投入运营的各类物流园区25个,其中鲁东物流中心目前进区项目达72个,投资额130亿元,已完成建筑面积400万平方米。



**市民尝鲜
3D电视**

2日,在潍坊市富华国际会展中心鲁台会展厅内,市民正在观看一款国产3D电视。据工作人员介绍,这款3D电视不但可以播放标准3D电视画面,而且可以将2D画面转换为3D画面进行播放,市民在家就可以观看3D电视、电影。

本报记者 孙国祥 吴凡 摄影报道

奎文区斥资千亿 发展现代服务业

本报9月2日讯(记者 于潇潇)2日,记者从“海峡两岸现代服务业发展论坛”上了解到,奎文力争“十二五”期间,完成投资1000亿元,把奎文区打造成全市的金融服务中心、商贸商务中心、总部聚集中心和时尚休闲中心。

据介绍,奎文区按照省、市关于加快“三区”建设的战略部署,以转方式、调结构为主线,以加快建设现代化商务中心区为目标,把现代服务业作为主攻方向,把商务楼宇作为主要载体,确定了“中部争一流、南部抓提升、北部求突破”的发展思路,集中力

量培育金融保险、高端商贸、现代商务、文化旅游、房地产业和城市工业“六大产业”。

潍坊市长助理王秀河介绍,奎文产业基础雄厚,服务业已成为城市经济发展的主导产业,对GDP的贡献率达到70%以上,金融保险、高端商贸、现代商务、房地产业、文化旅游、城市工业等“六大产业”健康发展,金融街核心商务区、中部商贸商务区、南部城市经济发展区和北部现代居住区“四大功能区”的布局架构初步建立,奎文正日益成为广大客商投资兴业、创新创业的一方热土。

**最新科研技术
一次性彻底治疗
速治湿疣疱疹永不复发**

湿疣疱疹是一种传染性极强、潜伏期较长、危害性巨大的泌尿性病。传染方式分直接性传播和间接传播,染上此病给精神上、家庭带来很大伤害。湿疣、疱疹是由HPV、HSV病毒感染,如菜花肉芽状、小水泡、红肿、溃烂为特点,此病好发于男女生殖器官及肛周,此病复发率高,如不及时正规治疗,易导致癌变的严重后果。

**中药埋植
药费296元
一次性治疗
永不复发**

快速一针排毒

将药液通过银针渗透病灶,激活分裂病灶病毒,使疣体疱疹60秒钟自动连根枯萎脱落,三小时让患者亲眼看到淡黄色毒素排出。

湿疣疱疹连根拔

不激光、不手术;疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,结合欧美高效抗病毒生物制剂,经血液渗透,激活潜伏病毒,增强人体T细胞核B细胞因子,修正人体基因,产生针对性抗体,从而全面清除体内残留病毒,当天见效,3-5天即可痊愈。

医院诚信作保障

当天治疗,当天见效!经我院专家规范治疗彻底康复患者,一律发放信誉卡,终身作保障!偶有复发者免费治疗彻底。

特注:此疗法针对初发性、复发性、顽固性湿疣疱疹都能一次性治疗彻底,外地患者随治随走。(节假日不休)

24小时专家热线:0536—

8284120

地址:潍坊市东风东街289号,蓝天医院二楼湿疣疱疹科,市内乘16、21、22、30、56、76路到虞河路口站下车即可(烈士陵园东侧)

有大型停车场免费停车

**中国移动G3上网卡
30元包月,尽享无线宽带!**

信号稳定 服务贴心 中国移动 值得信赖
139 138 137 136 135 134 150 151 152 157 158 159 187 188

360元套餐
每月上网10G流量,包一年!
注:超出流量1元/M,最高500元封顶。

中国移动为您开启精彩的3G新生活!在这里,3G网络与缤纷多彩的互联网首次实现完美结合。无论在家里、在单位、在酒店、在机场,只要有TD信号的地方,就可满足您看新闻、更新博客、畅游网络世界的多样需求,彻底摆脱有线束缚,网速快、覆盖广、自由切换更可靠。

马上行动,到中国移动来体验您的3G之旅吧!